

# 低价享受太阳镜的名品“盛宴”

## ——大众眼镜超市太阳镜新品上市

吉普太阳镜与吉普服装、汽车一样正在被越来越多的人所喜爱，因为它传达出征服的实力、纯正的品质、追求自由和勇于冒险的精神。2011年“吉普”太阳镜已经入驻大众眼镜超市，它的造型狂放经典，黑色金属镜架，藏青偏光镜片，时尚元素具备，处处散发着它独有的气质，等待着与您完美结合。

随着“吉普”的加盟，大众眼镜超市的太阳镜品牌日渐丰富起来，皮尔丹顿、帕莎、阿玛尼、宝姿、吉普、鳄鱼、圣大保罗、暴龙等国际、国内一流的品牌都能在这里买到，款式、价格都会让您心动不已。去年入驻大众眼镜超市由范冰冰代言的“帕莎”，今年推出的新款比去年更加典雅、高贵，没有镶钻的张扬，取而代之的是暗纹的含蓄，适合都市白领的风格。2011年春夏，大众眼镜超市太阳镜时尚复古，猫眼造型、超大镜片、炫彩镜架等，让您变身优雅潮

女；而经典的蛤蟆镜、司机镜、运动款的太阳镜也将炫酷的男士衬托得更加阳刚。

而这些您都可以低价享受，花上比市场价低 1/3 甚至低一半的价格即可拥有，品牌太阳镜最低售价才 18 元，因为大众眼镜超市颠覆了传统的经营模式，从各方面降低成本，售出的都是最低价。

大众眼镜超市不仅太阳镜品牌国际化，隐形眼镜的销售也备受厂家和消费者的青睐，在市场上买一只的价格能在大众买一副眼镜。近日英国和韩国的隐形眼镜厂家看中大众年销售量大的优势，联合推出彩色隐形眼镜买一副送一副的超值优惠，这种彩片舒适度高，效果超自然，有黑色、灰色、紫色、蓝色多种颜色可选，感兴趣的读者可要抓住机会哦。

(赏)

咨询电话：64250625  
64246625  
63250625



## 选太阳镜三注意

现在，太阳镜是时尚人士扮酷的必备单品，而选择什么样的太阳镜才不伤眼呢？这需要注意以下事项：

一看是否防紫外线。太阳镜最关键的功能之一是防紫外线，太阳镜防紫外线的功能和其颜色深浅没有很大关系，如果想知道自己戴的太阳镜防紫外线效果如何，除购买时选择正规的眼镜店外，还要确认镜片的真实性，因为正规的眼镜店一般都会提供有关产品的合格证。

二看镜片颜色。太阳镜最好选择灰色和棕色。棕色镜片过滤蓝光比较彻底，而灰色镜片则对色彩和亮度影响不大，因而这两种镜片视觉清晰度较高，防紫外线的效果也更理想。

三看镜片质量。选太阳镜时拿镜片晃一下，如果镜片前面物体有顺动、逆动的话，说明这个镜片的光学质量不好。光学质量不好的眼镜戴上以后，眼睛容易不舒服，视觉也会受到

干扰。

而青光眼及近视患者、司机应谨慎选戴太阳镜。这是因为青光眼患者戴了太阳镜后，易诱发闭角型青光眼的急性发作。而对于近视眼患者来说，最好配副镜片外加夹片的眼镜，因为单纯的太阳镜没有度数，会增加眼睛负担。

此外，白内障患者比较适合戴太阳镜。白内障患者未做手术前，眼睛的晶状体就开始浑浊了，对比敏感度会下降，如果戴了太阳镜对比度就会提高，因为晶状体就像毛玻璃一样，阳光照进去就产生光的散射，因此白内障患者通过太阳镜会看得比较清楚一些。

夏天的时候，司机朋友习惯开车时戴太阳镜，因为它既可遮挡强烈的紫外线，又能在炎热的夏季扮酷自己，但太阳镜颜色您可别选得太深，因为过深颜色会让司机对紧急情况反应速度延长 100 毫秒。另外，戴太阳镜 3 个 ~4 个小时就应摘下来让眼部适当进行调节。太阳镜的寿命一般是 3 年 ~5 年，消费者应及时更换新眼镜。 (言言)



# 洛陽社區 洛陽人的網上家園

時事

文學

休閒

教育

戶外

娛樂



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万